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Στο Θέρμο, τιμούν τον Άγιο Κοσμά
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Ξεκινούν σήμερα Κυριακή 16 Αυγούστου, οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που 
οργανώνει ο Δήμος Θέρμου, προς τιμήν του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, την μνήμη 
του οποίου τιμά η Εκκλησία, την Δευτέρα 24 Αυγούστου. Επίκεντρο των 
εκδηλώσεων, οι οποίες θα είναι ιδιαίτερα λαμπρές φέτος, καθώς συμπληρώνονται 
40 χρόνια, από τότε που ξεκίνησαν οι εορτασμοί στο Θέρμο, η Θεία Λειτουργία που 
θα τελεστεί τη Δευτέρα, στην Ιερά Μονή Αγίου του Αγίου Κοσμά. Στις λατρευτικές 
εκδηλώσεις φέτος έχει προσκληθεί, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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Η προτομή του Αγίου Κοσμά, στο Θέρμο

 Σε ό,τι αφορά στις πολιτιστικές εκδηλώσεις, που οργανώνει ο Δήμος Θέρμου, 
επιλέξαμε τις εξής:

Σήμερα στις 20.00μ.μ., ο «Σύλλογος Φιλαρμονικής Αντιρρίου», θα παιανίσει στους 
δρόμους της πόλης, την έναρξη των εκδηλώσεων. Στη συνέχεια θα γίνουν τα 
εγκαίνια της Έκθεσης Ζωγραφικής – Χαρακτικής της Θερμιώτισσας Επίκουρης 
Καθηγήτριας της Σχολής Καλών Τεχνών, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Ράνιας 
Σταθοπούλου, στην αίθουσα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης. Στις 21:00μ.μ., θα γίνουν 
τα εγκαίνια της Έκθεσης του Ιστορικού Μουσείου «Διέξοδος», με καλλιτεχνικές 
δημιουργίες του εικαστικού της επιμελητή, Βαγγέλη Ρόμπολα, από αλάτι της 
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άσπρης και μαύρης αλυκής του Μεσολογγίου.

Τη Δευτέρα 17 Αυγούστου, το απόγευμα θα γίνει ο λαϊκός ποδηλατικός γύρος 
Θέρμου και θα ακολουθήσουν τα εγκαίνια δυο εκθέσεων ζωγραφικής και 
ξυλογλυπτικής του Δημήτρη Κρέτση με τίτλο «Γύρω από τη λίμνη» και των Ανδρέα 
Σιάχου και Θεοφάνη Σιάχου. Την Τρίτη 18 Αυγούστου, θα γίνουν αθλητικές αλλά 
και εκδηλώσεις για παιδιά, ενώ την Τετάρτη 19 Αυγούστου, στις 20:30 μ.μ., θα 
γίνει ονοματοδοσία οδού, προς τιμήν του Αρχαιολόγου Κωνσταντίνου Γ. Βάτσιου. 
Θα ακολουθήσει προβολή ντοκιμαντέρ, για τη ζωή και το έργο του. Το βράδυ θα 
γίνει συναυλία της Φωτεινής Δάρρα.

Την Πέμπτη 20 Αυγούστου, στις 20:30μ.μ., θα μιλήσει ο π. Βασίλειος 
Καλλιακμάνης, Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Θα ακολουθήσει πρόγραμμα με τη Χορωδία 
Παραδοσιακής Μουσικής, του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, υπό τη δ/νση του π. Λαζάρου 
Καρανδρέα, ενώ στις 22:30μ.μ., θα γίνει δημοτική συναυλία με τον Αλέξανδρο 
Αρκαδόπουλο. Συμμετέχει ο Παναγιώτης Λάλεζας.

Την Παρασκευή 21 Αυγούστου, στις 20.00 μ.μ., θα γίνουν από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.κ. Κοσμά, τα εγκαίνια Έκθεσης Ιστορικών 
Κειμηλίων του Χρήστου Κατσαμπάνη, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Θέρμου. Στις 21:00μ.μ, ο Οσιολογιώτατος Μοναχός π. 
Μάξιμος Ιβηρίτης, θα μιλήσει με θέμα: «Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός. Ο γνήσιος 
εκφραστής του υγιούς διαφωτισμού και πρόδρομος της Αναστάσεως του Γένους». 
Στις 21:45μ.μ., οι χορωδίες Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Θέρμου, υπό τη δ/νση του Αλεξίου Σιάχου, θα 
αποδώσουν Βυζαντινούς Ύμνους και παραδοσιακά τραγούδια.

Το Σάββατο 22 Αυγούστου, στις 18:30μ.μ., θα γίνει ο 1ος πανελλήνιος αγώνας 
δρόμου Κοσμά Αιτωλού, με εκκίνηση από τα θεμέλια του σπιτιού του Αγίου, στο 
Μέγα Δένδρο και κατάληξη στην πλατεία Θέρμου. (Δηλώσεις συμμετοχής έως 
19/8/2015 στην ηλεκτρονικήδιεύθυνση:

https://results.chronolog.gr/registration.aspxh=7bc75325f0275ad840e141d6e2aac017
).  Στις 20:30μ.μ., θα γίνουν τα εγκαίνια του Λαογραφικού Μουσείου Θέρμου, στο 
Αρχοντικό Τάκη Υφαντή. Θα ακολουθήσουν βραβεύσεις μαθητών που πρώτευσαν.
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Την Κυριακή 23 Αυγούστου, στις 22:00μ.μ., θα γίνει συναυλία της Ελευθερίας 
Αρβανιτάκη, ενώ τη Δευτέρα 24 Αυγούστου, τελευταία ημέρα των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, θα πραγματοποιηθεί αφιέρωμα στον εκλιπόντα Δήμαρχο Τάκη 
Αραπογιάννη, ο οποίος υπήρξε εμπνευστής και δημιουργός των Εορτών στη Μνήμη 
του Αγίου Κοσμά Αιτωλού, το 1975. Μετά το χαιρετισμό του Δημάρχου Θέρμου 
Σπυρίδωνος Κωνσταντάρα, θα ακολουθήσει εορταστικό πρόγραμμα με 
παραδοσιακούς χορούς από τα χορευτικά τμήματα του Πολιτιστικού Ομίλου 
Θέρμου.
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